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Do konce října si mohou zájemci na několika místech v Chotěboři prohlédnout výstavu
obrazů a fotografií. V rámci arteterapie je technikou enkaustika vytvořili lidé, kterým
Domov Háj zajišťuje služby v Denním stacionáři a denních aktivitách v Golčově Jeníkově. Na
vernisáž do sálu chotěbořského kina přijal pozvání zástupce zřizovatele Domova Háj Kraje
Vysočina radní pro sociální oblast a nestátní neziskové organizace Jiří Horký a starosta
Chotěboře Ondřej Kozub.

Na slavnostní vernisáži představili čtyři autoři své obrazy, vedle obrazu jsou vždy zachyceni na
fotografii při práci v rámci arteterapie. Součástí programu akce byla i prezentace životních příběhů
autorů obrazů a nechyběl fotospot z přípravy výstavy a získávání praktických dovedností, který
zároveň představil Denní stacionář a denní aktivity v Golčově Jeníkově. Po vernisáži výstavy si
zájemci ve vestibulu kina vyzkoušeli techniku enkaustiky – malbu horkým voskem, kterou obyvatele
Domova učí Markéta Meduna Kočková. „Přijeli jsme z Jihlavy podpořit jednu autorku obrazů, která
se pravidelně účastní arteterapie a dnes premiérově představí na vernisáži svůj obraz,“ uvedla jedna
dáma ze zhruba šedesátky hostů vernisáže.

Obrazy a fotografie si mohou zájemci prohlédnout do konce října v Domě dětí a mládeže JUPITER v
Chotěboři, v místní základní umělecké škole na náměstí a na Městském úřadě v Chotěboři. Výstava
je putovní, v loňském roce si ji zájemci prohlédli v Golčově Jeníkově, letos v Ledči nad Sázavou, ve
Světlé nad Sázavou a teď zamířila do Chotěboře. Začátkem roku 2026 si ji budou moci prohlédnout
zájemci ještě v Havlíčkově Brodě. V těchto lokalitách poskytuje Domov Háj, příspěvková organizace
Kraje Vysočina, sociální služby.

V Denním stacionáři a denních aktivitách v Golčově Jeníkově se zájemci věnují nejen arteterapii, ale
z dalších terapií ještě muzikoterapii a canisterapii. Terapie jsou určené lidem od 16 let věku s
mentálním znevýhodněním, případně v kombinaci s tělesným nebo smyslovým znevýhodněním, kteří
mají sníženou soběstačnost, a lidem s poruchou autistického spektra, o které je jinak pečováno v
jejich přirozeném prostředí, nebo využívají pobytovou službu. Cílem práce s lidmi v denním
stacionáři je podpora samostatnosti, soběstačnosti a nezávislosti. A dále žít běžným způsobem života.

Připravila Andrea Šeredová, pracovnice pro komunikaci s veřejností Denního stacionáře v
Golčově Jeníkově
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